

IF4TM: TREĆA MISIJA UNIVERZITETA

Kako Poslovni Inkubator u Novom Sadu voli da bude deo dobrih ideja i zalaganja, prisustvovali smo stručnom seminaru i debati o politici razvoja i uspostavljanja treće misije na univerzitetima u Srbiji koji je održan 18. i 19. aprila u Palati Srbije...

KO SU BILI UČESNICI STRUČNOG SEMINARA?

Pored nas, učesnici seminara su još bili i predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstva privrede, Ministarstva odbrane, Privredne komore Srbije, Zavoda za intelektualnu svojinu, Fonda za inovacionu delatnost...

O ČEMU SE PRIČALO NA SEMINARU?

Seminaru je prisustvovala i Ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, dr Srđan Verbić koji je naveo da "treća misija" univerziteta treba da bude prva, te da moramo da pokažemo da je visoko obrazovanje relevantno i važno za društvo u celini.

Upoznali smo i koordinatorku projekta, prof. dr Vesnu Mandić, sa Fakulteta inženjerskih nauka Univerziteta u Kragujevcu, koja nam je pričala da univerziteti, pored dve osnovne misije - obrazovanja i istraživanja, treba da rade i na aktivnostima koje bi doprinele jačanju saradnje univerziteta i privrede...



Miroslav Miletić, potpredsednik Privredne komore Srbije istakao je da Privredna komora Srbije, kao najveća asocijacija srpske privrede radi na jačanju veza između nauke i privrede i podržava poslovanje na razvoju sopstvenog znanja.

Na kraju, partneri projekta iz Evropske unije sa Univerziteta u Kremsu, Lisabonu, Bariju, Brajtonu i Mariboru, su zaokružili priču ispričavši nam njihova iskustva iz Austrije, Portugala, Velike Britanije, Italije i Slovenije u razvoju treće misije...

Autor: Anja Stipankov

April 22, 2016

Share buttons for various social media platforms.

0 komentara

Поређај по: Најстарије

Form for adding a comment with a profile picture placeholder and a text input field.

Facebook Comments Plugin

@zastitnikrs zasto Home Centar doo trazi maticni broj gradjina prilikom reklamacije proizvoda?

My week on Twitter: 3 New Followers, 2 Favorited. How's your audience growing? via https://t.co/9oru9tpdaT

"Why Entrepreneurship Education Does Not Work" on LinkedIn https://t.co/UyGOiNeQNo